ﬂh Rotazione attorno ad un asse Nome:

Ruota ogni forma. Rispondi con le nuove coordinate

/ 0 = Angulo de rotagéo 1. x1=1xcog(60) - 4xs n(GON

Risposte

y1 = 1xsin(60) + 4xcos(60)
Formula de rotacion L L 1-lep: 2. x1=1x0.5 - 4x0.87
x1 = xxcos(8) - yxsin(6) — O > y1=1x0.87 + 4x0.5
y1 =xxsin(8) + yxcos(0) ! 3. x1=05-348
: 1 y1=0.87+2
En el gemplo de laderecha, la \ 4, x1=-2.98
forma esta en las coordenadas St o+ yl=287
(1,4). + 5. Al observar laforma, podemos
Vamo_s encontra][ as coord%réadas ver que girado 60 ° esta en
se girarmos a forma em 60°.
X s (-298,287).
1) Ruotalaforma91° attorno a punto (0,0). 2) Ruotalaforma-105° attorno a punto
(0,0).
(€
@
3) Ruotalaforma248° attorno a punto 4) Ruotalaforma 140° attorno a punto
(0,0). (0,0).
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ﬂh Rotazione attorno ad un asse Nome: Soluzioni

Ruota ogni forma. Rispondi con le nuove coordinate

/ 0 = Angulo de rotagéo 1. x1=1xcos(€0) - 4xs n(GON
y1 = 1xsin(60) + 4xcos(60)
Formula de rotacion L L 1-lep: 2. x1=1x0.5 - 4x0.87
x1 = xxcog(8) - yxsin(6) — O ~f y1 = 1x0.87 + 4x0.5
y1 =xxsin(8) + yxcos(0) ! 3. x1=05-348
; - y1=0.87+2
En e gemplo de laderecha, la A 4. x1=-2.08
forma esta en las coordenadas St o+ yl=287
(1,4). + 5. Al observar laforma, podemos
Vamo_s encontra][ as coord%réadas ver que girado 60 ° esta en
se girarmos a forma em 60°.
\ *9 (-2.98,287). _J
1) Ruotalaforma91° attorno a punto (0,0). 2) Ruotalaforma-105° attorno a punto
(0,0).
(401
ey |
@ B
(34
_________________ Y
3) Ruotalaforma248° attorno a punto 4) Ruotalaforma 140° attorno a punto
(0,0). (0,0).
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Risposte
(7,1,3,9)

(54,5

(0,4,4,5)

(5,0,3)
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